

Resurgirá ISIC y cambios en el MAG

El resurgimiento del ISIC, CENTA y del Centro de Desarrollo Ganadero se dio a conocer ayer en Casa Presidencial.

El presidente provisional, Dr. Alvaro Magaña, anunció que luego de detenido análisis de los efectos, funcionamiento y situación de los cambios operados en el Ministerio de Agricultura y Ganadería se ha llegado a la conclusión de reorganizar la infraestructura administrativa de ese ministerio.

Estas medidas, afirmó, serán graduales y esperamos que a fines del presente año estén ya concluidas para su ple-

no funcionamiento en 1983. Explicó también el Dr. Magaña que dichas medidas no son fruto de la improvisación, ni del deseo simple de hacer cambios, "repito que son en base a estudios realizados", afirmó.

Durante la conferencia de prensa acompañaban al presidente provisional de la república, los vicepresidentes, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro y Raúl Molina Martínez, así como los titulares del MAG, Ing. Miguel Muysshondt Yúdice, e Ing. Al-

Pasa a la página 9

Decretan arresto y liberan a 2 en caso de "vales"

El juez Primero de Hacienda, decretó la detención provisional de uno de los tres acusados en la venta de cupones de gasolina del MOP y ordenó la libertad de los otros dos por falta de pruebas, según se informó en ese tribunal.

Continuará guardando detención Edgard Antonio Escalante Posada, y quien varios testigos lo señalaron como la persona que les vendió diferentes cantidades de cupones de gasolina, que resultaron ser propiedad del Estado, asignados a los programas del Ministerio de Obras Públicas.

Recobraron su libertad, dentro del término de inquirir, José Ricardo Artiga

Pasa a la página 9



DESMIENTE. El Cnel. Marco Aurelio González, en nombre del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, desmintió ayer noticias difundidas en el extranjero sobre "una masacre cometida por el Ejército".

Muere niño al estallar bomba con que jugaba

El niño Pedro Villalta, de 6 años, perdió la vida en las inmediaciones del cementerio general de Cacaopera, departamento de Morazán, al estallar una bomba de contacto con la

que jugaba en el citado lugar.

Autoridades militares acudieron de inmediato y procedieron a inspeccionar el sector, habiendo locali-

Pasa a la página 28



REORGANIZAN AL MAG. El restablecimiento del ISIC, CENTA y Centro de Desarrollo Ganadero se anunció ayer en Casa Presidencial. Dieron la noticia de izquierda a derecha: Ing. Miguel Muysshondt Yúdice, ministro del MAG; Dr.

Mauricio Gutiérrez Castro, vicepresidente; Dr. Alvaro Magaña, presidente y don Raúl Molina Martínez, vicepresidente.



GRUPO AUTONOMO. Diez de los catorce diputados de la tracción PCN en la Constituyente, que han conformado el grupo autónomo de ese partido, manifestaron ayer que actuarán desconociendo la alta dirigencia

actual del PCN, y tomarán sus propias decisiones sin cobijarse en otro partido, pues no permitirán que el PCN muera. En la gráfica, los diputados autónomos del PCN.

—Foto de LA PRENSA, por Malena

"Semaforización" termina en Novbre.

El programa de "Semaforización" de San Salvador y Santa Tecla, concluirá en noviembre próximo, a un costo de nueve millones de colones, se informó oficialmente ayer.

Actualmente se trabaja —se dijo— en la etapa final de ajuste y afinamiento del programa, así como en la sincronización de los semáforos instalados en las 240 intersecciones que conforman el sistema vial, beneficiados con la instalación de esos aparatos.

Se hizo ver de parte de los responsables de la ejecución del programa, que duran-

te la presente semana se ha trabajado activamente con el tiempo y coordinación de luces de los semáforos instalados a lo largo de la primera zona. Esta —se explicó— lo constituye la Séptima Calle Oriente y Poniente, en la cual se observa un considerable flujo en el movimiento vehicular a todas horas del día.

La próxima zona a ser sometida a los procesos de ajuste y afinamiento de los aparatos instalados, es la Calle Rubén Darío. Posteriormente —dijeron— será la Avenida Roosevelt. Y luego se irán se-

Pasa a la página 9

Severo mentís a AP y UPI por noticia de "masacre"

Rotundo y categórico desmentido a informaciones servidas por las agencias UPI y AP, hizo ayer el coronel Marco Aurelio González, en representación de la Fuerza Armada, sobre una supuesta "masacre de inocentes campesinos durante la operación militar "Teniente Coronel Mario Alberto Azenón Palma".

El coronel González, es el jefe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, y dijo ayer, durante una breve conferencia de prensa, que en lo sucesivo, no se permitirá que los medios informativos internacionales continúen desempeñando funciones en favor de los grupos terroristas,

en detrimento del prestigio de nuestro país.

Expresó que continuamente "algunas agencias internacionales como AP y UPI, se han dedicado a inventar informaciones tendenciosas que atentan incluso, contra la seguridad del país".

Dijo que el Estado de Sitio, restringe todas las garantías constitucionales "pero por disposiciones gubernamentales, en el caso de los medios informativos, éstos no han sido afectados, ni lo serán, mientras cumplan con su verdadera misión de informar la verdad, y no manipular las noticias para parcializar en favor de los grupos terroristas".

Señaló el coronel González, que la Comisión de De-

Pasa a la página 28

¢29 millones al presupuesto

Incrementar el Presupuesto de la Nación con 29 millones 290 mil 100 colones, obtenidos del convenio de Préstamo y su respectiva enmienda con la Agencia para el Desarrollo Internacional, AID, aprobó ayer la Constituyente.

Lo anterior comprende además, una disminución en la misma parte de ingresos por 6 millones 101 mil colones, por lo cual los ingresos del Presupuesto General tienen un incremento neto de 23 millones 189 mil 100 colones, dijo el secretario de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, profesor

Alfredo Márquez.

La disminución, explicó el diputado al pleno, obedece a contratos de préstamos con la AID, cuyos egresos se previó cuando se aprobó el presupuesto, pero no llegó a materializarse, señaló.

Las modificaciones solicitadas por el Poder Ejecutivo por medio del Ministerio de Hacienda, son para asignaciones al Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, con un monto de 3 millones 540 mil colones; al Ministerio de

Pasa a la página 11